

第 311 期 投稿邮箱: 755792341@qq.com



世界文化之窗

主编: 闻喜

美国: 段代洪

在零下20°C的雪地里奔跑

天是苍茫茫的,地是白皑皑的,世界被无穷无尽的白笼罩着。地上...

我所居的城市冬季很长,长达六、七个月。这里的冬天也很寒冷...

虽然从头武装到脚,但推门迎接风雪和严寒的那一瞬间,身体会不由自主的哆嗦...

慢慢的,渐入佳境。身体开始变暖,呼吸开始均匀,手和脚也协调了...

嘴里呼出的热气,即刻间变成游散的白雾,像是身体内部,真的隐藏着一台永不停息的蒸汽发动机...

前天晚上与刚从家乡移民来的堂弟添福夫妇话家常,堂弟却说我与实际年龄有距离,看不出有多大改变...

小时候,外祖父母家的书不仅多且用途广。若家中衣橱摇晃不平衡,便找本书来垫,桌子不平,椅子不平,床脚不平...

外公出身富裕人家,从小读私塾,有很好的古文功底。晚餐后,煤油灯的孤寂光影中,外公常自得其乐...

有天,我对家中杂乱的储物间发生了兴趣。在灰尘飞扬中我翻出一些毛笔字帖,砚台墨条纸卷,又翻出一些银勺及扭曲了的银盘银台等...

认识米歇尔医生,还是在上世纪九十年代。跟我上健身课的女学员尤丽亚是米歇尔的发小,她跟我说米歇尔很喜欢中国功夫...

米歇尔希望我配合拍一组照片宣传中国功夫,我当然很是支持,于是他把全家都叫来了,弟弟,女朋友,哥们...

中国传统医学一直吸引着米歇尔,他先后学习了针灸,推拿,拔罐,刮痧...都是很神奇的中医疗法...

澳大利亚: 心水

不教白发催人老

也随之而至,那就无暇无心去自伤自怜,如此尽情尽兴的参予,就不知老之将至。懂得安排和规划晚晴生活,就不会揽镜自悲自伤...

美国: 尔雅

安守内心,丰盈岁月

素雅的民间文学等杂志。《刘三姐》、《五朵金花》、《我们村里的年轻人》等故事及封面演员,我就在那时读到并认识了...

《民间文学》中有许多神话传说,比如“牛郎织女”、“七仙女与董永”以及好些已不起名字的故事。这些故事大都与仙女有关...

有一次,我又在家里的阁楼角落发现一本拍头去尾的书,是一个小人骑鹅到处旅行。远见一美丽城堡,他低下头,发现地上有一枚金币...

九十年代末,初抵美国时,为生计所迫,艰苦创业。生意兴隆的时候,每天数着绿花花的钞票,许多年,我都没翻开过一本中文或英文书...

奥地利: 焦秀梅

米歇尔医生

1999年,米歇尔组织了三十多位来自奥地利的医生专家团,来北京中日友好医院访问学习,他聘请我的儿子做领队兼翻译...

第二年,米歇尔又来到青岛海慈医院继续学习。当时我在青岛龙潭路刚刚买了个套公寓,他和女朋友前去做客,我的弟弟妹妹外甥女,做了一大桌海鲜招待...

从那以后,米歇尔连续多年率领德奥医生们去中国学习传统医学,他精心组织,搭建平台,为德奥地区传播东方精湛医术打开了大门...

白丝?更不会为了生命必然的过程而伤感。白发之所以能催人老,并非白发有何神功?而是我们自己敌不过自己的心魔...

但随着生意渐上轨道,日子一天天流逝,我越来越意识到应该善待自己,不能一年到头只顾拼命赚钱。如果一个人没有闲暇做自己喜欢做的事情,即使赚再多钱也没什么生活质量可言...

之后我慢慢抽身出来,外出旅游度假休闲读书,重拾文学梦。正所谓,山水是地上之文章,文章是案头之山水,各有风景,且行且欣赏。流年似水,我的文学作品散见于海内外各报刊杂志及文学网站...

在雾中散步多么奇妙! 一草一木都很孤独, 没有一棵树看到另一棵, 每一棵都很孤独。 在雾中散步多么奇妙! 人生十分孤独, 没有一个人看出另一个, 每一个都很孤独。 (引自《黑塞全集》)

这时候,文学就是倾诉、言说、释放与共鸣,是最好的安慰。有人甚至说,人生像是一场慢性病。依我之见,文学就是一剂良药,成为漫长人生

治疗的手段之一。 孟德斯鸠十分喜爱读书。如其所言:“我生平每次遇到伤心事,定要用一小时静坐读书,使它涣然冰释...” 《小窗幽记》(明·陈继儒)中记载:“闲暇之趣,快活有五:不与交接,免拜送之礼,一也;终日可观书鼓琴,二也;睡起随意,无忧拘碍,三也;不闻炎凉喧杂,四也;能课子更读,五也。”

宋人黄山谷曰:“一日不读书,尘生其中;二日不读书,言语乏味;三日不读书,面目可憎。” 读书,总是带给我内在的喜悦、心灵的开阔、对他人的善意与慈悲;写作,是发掘了另一个更好更深刻的自己,使自己作为普通女人的生活,变得繁华灵动有意义。平常的感官享受与消遣是人人易得的,而读书与写作,毕竟触及灵魂。

闭门深山,读书净土;案头山水,地上文章;安守内心,丰盈岁月。 作者简介:尔雅,本名张晓敏,华裔女作家。生长于四川雅安青衣江畔,现定居于美国加州蒙特瑞湾区。海外华文女作家协会会员兼秘书长,北美中文作家协会会员、加华笔会会员、《世界华人周刊》“旧金山专版”执行主编,著有散文集《青衣江的女儿》,《阳光如昼——写意旧金山》,编著《程宝林诗文集》等。



食营养补充剂三百粒。 多年来的相处他和我儿子也成了无话不说的知心朋友,真挚友情已保持了三十多年。前不久知道儿子要做白内障手术,米歇尔买好术后保护眼睛的墨镜,还给孩子带来注射脱敏针,从而减轻疾病带来的痛苦。不久他又给我寄来增强免疫力的德国生产的胶囊让我服用。 去年我们去德国旅游胜地国王湖度假,他得知后立刻帮我们订酒店,旅游旺季好的位置人满为患,他竟然委托朋友帮我们预定了最好的带阳台,推窗即是湖景,有电梯的房,而且价格优惠。儿子开车从国王湖返回,途经他在德国住所,他的身为皮科大夫的夫人,亲自下厨款待,意大利面,小点心,丰富的沙拉...期间他又把从诊所带来的针剂,亲自给我注射,以防旅行中过敏性哮喘复发,并叮嘱我先别洗澡,别运动...到底是医生,想的太周到了!

作者简介:焦秀梅,欧洲华文笔会会员,毕业于北京体育大学、中央社会主义学院。1988年定居维也纳。



后的人拥有满头白霜,不但自然且是光耀的标志,因为这头白丝代表的是智慧、福份。并非白都能享高寿,也就是说自己敌不过自己的心魔,人其实不会老,老的是自己的心态。乐观、愉快忙碌如我者,从来就没想到顶上那些飘浮的白丝能给我「老」的改变?当然,体力再无法与年青小伙子相较,太激烈的运动再无法参与,但能适合个人体力、兴趣的活动多得呢,何必去逞强不可? 多姿多彩的人生是由一个又一个不同阶段形成,每个阶段都有其独特的内涵;退休